



## 我州各部门召开“三抓三促”行动动员部署会

**州委组织部** 本报讯 (记者 马茹萍)2月23日,州委组织部召开组织系统及部机关“三抓三促”行动动员部署会议,州委常委、州委组织部部长王鸿飞出席会议并讲话。

会议传达学习了省委、州委主要负责同志讲话精神和省委、省委组织部以及州委“三抓三促”行动实施方案,详细了解全州组织系统及部机关“三抓三促”行动实施方案,并从三个方面做了全面安排部署。

会议要求,要提高思想认识,深刻理解开展“三抓三促”行动的重大意义,组织部门要提高工作标准,提振精神状态、提升服务质量,为全州经济社会高质量发展提供坚强组织保证。要立足职责定位,抓细抓实“三抓三促”行动各项工作任务,聚焦“抓学习”这个立足点,全面提升干部能力素养;聚焦“抓执行”这个关键点,全面改进组工干部工作作风;聚焦“抓效能”这个着力点,全力提升服务保障质效。要强化组织领导,全力确保“三抓三促”行动落实见效。州委

组织部主要负责同志负总责、亲自抓,站位前沿、一抓到底,班子成员常态抓、全程抓,督促牵头科室和相关责任人在细化具体措施,做到不见进退不松劲、不出成果不放手、不达目标不罢休。

**州委党校(州行政学院)** 又讯 (记者 马茹萍)2月21日,州委党校(州行政学院)召开“三抓三促”行动动员部署会议,学习传达了省、州“三抓三促”行动动员部署会议精神和省、州《实施方案》,并对州委党校(州行政学院)开展“三抓三促”行动作了动员部署。

会议要求,全校(院)教职工要提高政治站位,深刻认识开展“三抓三促”行动的重大意义,把思想和行动统一到省委、州委的部署要求上来,坚持不懈提高能力,持之以恒转变作风,全力以赴抓好落实;要扛牢主体责任,校(院)委

会要负起主体责任,主要负责人负起第一责任人职责,坚持以上率下,学在前走在前。各班子成员要严以律己,严负其责,带头盯进度、抓落实。全校(院)教

职工要树立良好的学习氛围,向书本

学习、向群众学习、向先进学习、向实践

学习,努力消除“知识恐慌”,加快填补

“本领赤字”;要突出主业主课,坚持党

校姓党,突出党的理论和党性教育的主

业主课地位,通过多种形式开展能力提

升“大练兵”活动,开展“名师”“名课”

“金点子”评选工作,全面提升教学宣

讲、科研咨政能力水平;要加强督查宣

传,按照省委、州委安排部署,落实落细

各项要求,加强全过程督促检查,充分

利用州内主流媒体和校(院)微信公众

号,广泛宣传好经验好做法,努力营造

抓学习、重实干、促发展的浓厚氛围。

**州财政局** 又讯 (记者 郭慧霞)2月20日,州财政局召开“三抓三促”行动动员部署会,传达学习全省、全州“三抓三促”行动动员部署会议精神,解读《州财政局“三抓三促”行动实施方案》,安排部署州财政局“三抓三促”行动各项工作。

会议要求,全体干部职工要深刻认识开展“三抓三促”行动的重大意义,切实把思想和行动统一到省委、州委决策部署上来,提能力、转作风、抓落实、谋发展,在新征程上展现临夏财政新担当、新作为。

要始终把加强学习作为党员安身立命、提升自我的永恒课题,扎实开展“财政知识大讲堂”活动,提高全体干部职工学习研究的能力,把握机遇的能力,转化运用政策的能力。要增强狠抓落实的本领,加强工作执行力,做到立说立行、雷厉风行,案无积卷、事不

过夜,形成务实重行、真抓实干的良好氛围,全力做好收入征管,积极争取各类资金,优化支出结构,兜底兜牢民生底线,严肃财经纪律,加强财政资金监管,认真开展财政资金绩效管理,强化预算约束,切实提高财政资金使用效益,全力推动财政各项事业发展。紧紧围绕打造“五个区”,建设“六个临夏”目标任务,吃透“十有临夏”特色优势,立足“十大之年”科学判断,充分发挥财政部门职能作用,主动担当作为,攻克克难,以更加务实的作风、高效的节奏和有力的举措,确保全年财政各项任务全面落实。

**州卫生健康委** 又讯 (记者 刘刚林)2月21日,州卫生健康委召开“抓学习促提升、抓执行促落实、抓效能促发展”行动动员部署会,传达学习省州“三抓三促”行动动员部署会议精神,安排部署卫生健康系统“三抓三促”行动,切实细化工作要求,靠实工作责任,全力推动工作落实。

会议要求,要加大统筹调度,突出重点任务、体现行业特色,把“三抓三促”行动与卫生健康各项工作统筹起来,一体部署、一体推进、一体落实,以“三抓三促”行动的扎实开展助推卫生健康事业高质量发展。要建立定期调度、督导通报机制,综合运用书面督查、实地督查等方式,加大督导力度,发现问题及时反馈、限时整改。要进一步推动“放管服”改革,加强智慧医院建设,优化和简化政务中心卫生窗口办事流程,全力提升医疗服务惠民便民水平。

要对标年度确定的工作目标,围绕七大任务落实,查漏补缺,以“勤、快、严、实、细、细、廉”推动目标任务圆满完成,推动行风作风大转变。要坚持重实绩、重实干导向,激励党员干部担当作为,激发干事创业的积极性、主动性、创造性。要严格督促考核,大力宣传典型,确保“三抓三促”行动走深走实,取得实

实在成效。

**州文旅局** 又讯 (记者 马正兰)2月23日,州文旅局召开“三抓三促”行动动员部署会议,传达学习了全省、全州“三抓三促”行动动员部署会议精神,宣读了《临夏州文化广电和旅游局“抓学习促提升、抓执行促落实、抓效能促发展”行动实施方案》,对局系统“三抓三促”行动开展进行全面安排部署。

会议要求,要充分认识开展“三抓三促”行动的重大意义,在文旅系统深入开展“三抓三促”行动,对提振干部队伍精气神、提升工作效能、锤炼过硬作风、破解瓶颈制约有重要意义,为打造文旅首位

产业发展奠定坚实基础、提供不竭动

力。要按照省、州工作安排,认真落实《临夏州文化广电和旅游局“抓学习促提升、抓执行促落实、抓效能促发展”行动实施方案》中明确的目标任务和具体举措,通过集体学习、交流研讨和个人自学等方式,抓好学习,认真组织实施。要把开展“三抓三促”行动同推动文旅重点工作

有机结合起来,一体部署、一体推进、一体落实,以“三抓三促”行动的扎实开展

助推文旅产业高质量发展。要强化组织

保障和组织领导,层层靠实责任,周密安

排部署,积极主动作为,推动形成齐抓共

管、合力共为的工作局面。要加大督导

力度,发现问题及时反馈、限时整改,加

强宣传引导和信息报送,对局系统“三抓

三促”行动开展情况认真总结梳理,进

行广泛宣传,大力营造抓学习、重实干、促

发展的浓厚氛围。

**州委统战部** 又讯 (记者 赵好飞)2月21日,州委统战部召开“三抓三促”行动动员部署会。会议传达学习了全省、全州“三抓三促”行动动员部署会议精神,宣读了《中共临夏州委统战部“抓学习促提升、抓执行促落实、抓效能促发展”行动实施方案》,安排部署了州委统战部贯彻落实工作。

会议要求,要提高政治站位,从讲

## 我州3集体2个人1项目获省上表彰

**本报讯** (记者 赵好飞)2月21日,全省审计工作会议在兰州召开,会议表彰了全省审计系统审计业务标兵集体、审计能手和优秀审计项目,我州3个集体、2名个人、1个项目获表彰。

临夏州审计局经济责任审计办公室、积石山县审计局、康乐县审计局被评为“全省审计系统审计业务标兵集体”。

审计工作是经济运行中的“晴雨表”与“温度计”,年以来,全州审计系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指

导,认真落实党中央重大决策部署和省、州工作安排,聚焦主责主业,依法全面履行审计监督职责,严守审计质量“生命线”,做实审计“后半篇文章”,“治已病”与“防未病”并重,强监督与促规范并行,在厚植政治机关属性、服务高质量发展、提升审计质效、打造审计铁军等方面狠下功夫,保质保量完成年度各项目标任务,为全州经济社会高质量发展贡献了审计力量。

## 关于在“三抓三促”行动中接受社会监督的公告

为深入推进行全州“三抓三促”行动,切实解决各级各部门作风建设中的突出

问题,现面向社会公开受理对各级各部门和公职人员工作作风方面的监督意见。现将有关事宜公告如下:

**一、受理范围**

1. 在理论学习中,走过场、装样子,学用“两张皮”,联系实际不紧,工作思路不清,解决实际问题的办法不多、效果不好等问题。

2. 在招商引资、项目建设中,领导干部包联企业、包抓项目不积极、不主动,落实“六必访”不严格、不经常,以及“新官不理旧账”,助企纾困解难不及时、不到位等问题。

3. 在优化营商环境中,“放管服”改

革不全面、不彻底,审批环节多、时限长、效率低,违规设置限制性条款,增设不合理附加条件、歧视性条款和准

则,限制企业公平竞争等问题。

4. 在民生项目谋划实施中,不尊重客观规律和群众实际需求,急功近利、任性用权,随意决策、违规决策,盲目铺摊子、上项目、“堆盆景”,搞劳民伤财的形象工程、政绩工程等问题。

5. 在服务群众、服务基层、服务企业中,以权谋私、吃拿卡要、违规占用企业和群众财物、接受利益输送,以及态度恶劣、生冷硬推、“只微笑不办事”等问题。

6. 在解决企业和群众反映强烈的重要难点问题中,不担当、不作为,该表态的不表态、该决断的不决断,等待观望、议而不决,能办不办、该办不办、久拖不办等问题。

7. 其他不作为、慢作为、乱作为等形式主义官僚主义问题。

**二、受理方式**

1. 监督电话:0930-6225124。

2. 电子邮箱:lxszsczhz@163.com。

3. 来信地址:甘肃省临夏回族自治州临夏市红园路4号,临夏州“三抓三促”行动领导小组办公室,邮政编码:731100。

**三、受理时限**

2023年2月21日开始至12月31日结束。受理时间为工作日上午8:30至12:00,下午14:30至18:00。

欢迎社会各界、广大干部群众积极主动监督,客观真实反映问题。同时,我们大力提倡和鼓励实名监督反映,对实名反映的问题优先受理、优先办理、优先反馈;对监督反映人相关信息,按照有关工作纪律严格保密,依法保障监督反映人合法权益。

临夏州“三抓三促”行动领导小组办公室

2023年2月21日

## 全州“推进移风易俗 倡树文明新风”工作推进会召开

**本报讯** (记者 王伟如)2月24日,全州“推进移风易俗 倡树文明新风”工作推进会在永靖县彩陶广场举行。州委常委、州委宣传部部长、州新时代文明实践中心主任邵志刚,省文明办主任李慧玲出席活动并讲话。

会上,宣读了“推进移风易俗 倡树文明新风”倡议书;与会人员观看了“推进移风易俗 倡树文明新风”文艺汇演;与会领导为新婚青年进行集体颁发结婚证并送上幸福手捧花,在千人践诺签

名墙上签字,参观指导“推进移风易俗 倡树文明新风”宣传展览及各志愿服务队工作开展情况。

会议要求,要提高政治站位,充分认识开展志愿服务工作的重大意义,积极深入社会、服务社会、献身社会,推动新时代志愿服务事业在我州落地生根、开花结果。围绕政策宣讲、文化文艺、扶危济困、医疗健身、助学支教等重点工作,积极推进志愿服务工作走深走实。要大胆探索创新,常态化开展志愿

服务活动,做好“服务”和“需求”两端文章,建设高素质志愿服务队伍,打造志愿服务品牌,着力打造志愿服务工作“临夏模式”。要坚持对标对表、导向鲜明

、利国惠民、齐抓共管,以大抓学习、大抓执行、大抓效能的实干精神,切实履

行好移风易俗这项新时代赋予农村精神文明建设的重大使命任务。

其间,与会领导还观摩了黄河文化

长廊和永靖县新时代文明实践站建设情况。

会议要求,要提高政治站位,充分认识开展志愿服务工作的重大意义,积极深入社会、服务社会、献身社会,推动新时代志愿服务事业在我州落地生根、开花结果。围绕政策宣讲、文化文艺、扶危济困、医疗健身、助学支教等重点工作,积极推进志愿服务工作走深走实。要大胆探索创新,常态化开展志愿

重点任务,当好管党治党的“责任人”。

要忠诚履职担当尽责,强化学习教育、纪法意识、作风建设、担当作为,坚定理想信念不动摇、严管厚爱不动摇、目标自信不动摇,当好干事创业的“带头人”。

此次政治轮训为期一天半,州委常委、州政法委单位班子成员、州级政法委单位科级及以上干部,各县市党委政法委、法院、检察院、公安局、司法局主要负责同志共140余人参加会议。

会议要求,要提高政治站位,充分认识开展志愿服务工作的重大意义,积极深入社会、服务社会、献身社会,推动新时代志愿服务事业在我州落地生根、开花结果。围绕政策宣讲、文化文艺、扶危济困、医疗健身、助学支教等重点工作,积极推进志愿服务工作走深走实。要大胆探索创新,常态化